[NPOLEHTbBI B MUPE
[MTPOPECCUN




LIEJIb:

BbiscHUMB:

[lonb3yromces nu oou pasHbix fnpogeccuu
rnpoueHmamul.

[lpuxooumcs 11U uMm pewamsp 3adadqu Ha rMpPoueHmeI.
Lns yeao HykHbI 3a0a4qu Ha rpoueHmasil.
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YTO TAKOE NMPOLIEHT?

Crio080 ripoyeHm ripoucxooum om siamuHCKO20
pro centum,
4mo o3Ha4aem «om comHu» unu «Ha 100»

OTcroga v onpeaeneHune:
NPOLEHTOM Ha3blBaeTCcs
coTast yacTb Ymcna, 1.e. 1/100
unu 0,01.
O0O03Ha4aloT MPOLIEHT 3HAKOM
«%».
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PELLUEHWE 3A0AY HA NMPOLEHTDI

3AAYA 1. B despaste 11eHa Ha HEPTH
yBemaIack Ha 12% 110 cpaBHEHUIO C THBapcKom. B
MapTe eHa HedTH yriasia Ha 25%. Ha ckospko
IIPOLIEHTOB MapTOBCKad I1eHa M3MeHWIach I10
CpaBHEHUIO C SHBAPCKOM?

Pemrenne. Eciii X - aHBapcKkas 11ieHa HedpTH, TO
deBpasibckad 11eHa HeTV paBHa

(1 +0,01*12)x = 1,12x. YTOOBI BEIYMCIIUTH
MapTOBCKYIO 11eHYy V Ha He(pTh, cJleflyeT YMHOXWUTD
cpeB];aHBCKyK) reny 1,12x nHa (1-0,01*25)=0,75, T.e.
y=0,751,12x=0,84x , MapTOBCKas I1eHa OT/INYaeTCsd
OT SIHBAaPCKOM Ha (O,84>§) /x100 -100=84-100= -16(%),
T.e. IIeHa yIiasa Ha 16 %

OTBert: leHa ynasia Ha 16%.



m 3AITAYA2. [lera BxomHOro Omiera Ha CTaaMOH
Opw1a 1 pyOse 80 Komeek. I1ociie cHVDKeHVIST BXOIHOM
IUIaTHI YVCIIO 3pUTesieri yBermmavuIochk Ha 50% , a
BBIPy4YKa BbIpociia Ha 257% .CKOJIBKO CTaJl CTOUTH
OwteT mocite CHVDKEHMA?

m Penrenwne. IlycTs 3puTerter, 0o IOHVDKEHM [I€HBL,
Ha CTaVIOH IPUXOAWIIO A Yesl. I BBIpyYKa
coctasisuia 1,8A py0. Ilocie moHV>XKeHM 1EeHB],
1ieHa 1,8*p, spuresten ctasio 1,5A, BeIpydKa
coctasiger 1,8 p*1,5*A py0. C opyrovi cTOpoH®lI,

BBIPYUKa TIOBBICMIIACK HA 25%, T.e. cocTaBiIgeT

1,25*1,8A. Ilonyuaem 1,8*p*1,5*A=1,25%1,8A., otKkyna

p=12,5/15, Torma owter ctont 1,8*12,5/15=1,5 py0.

m Ortser. 1py0. 50 kKo
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3AIAYA3.baHK nipeajiaraeT BKJIaz
«cTyneH4dyeckumn». I1o atomy BKj1aay, cyMma,
nMeromiasicsa Ha 1 ssHBapsi, e>KerogHo
yBeJIMuMBaeTcss Ha OHO M TO >Ke YMCJI0 IIPOLEeHTOB.
Bxiagumnk nmonoxxui 1 sasapsa 1000 py0. u B
TeueHue 2 JIeT He IPOMU3BOAWI CO CBOMM BKJIAZIOM
HMKaKux orepanun. B pesysibraTte Bj1O>KeHHas1 UM
cymMa yBestnuamiiach 10 1210 py0. Ha ckosibko
IIPOLIEHTOB e>KerogHO yBe/InunBajiacb CyMMa JIeHer,
I10JIOJKEHHAasA Ha 3TOT BKJIa/a?

Penrenne. Vicnonnp3ys ¢popMysly yBeITnMdeHMSI
I10JIO>KMUTEIBHOTIO0 YN ciI0 Ha pY%, moIydmm, U4To
uepe3 rog cymMma BkiIaga coctasut 1000*(1+0,01p), a
gepes asa roga 1000*(1+0,01p)*=1210, T.e.
(1+0,01p)*=1,21, 1+0,01p=1,1, 0,01p=0,1, oTKyma
p=10%

OTBeT: cyMMa e>XerogHo yBeanumBaiack Ha 10%.



3AJTAYA4. VImeroTcs aBa cJIMTKa cIJIaBa 30JI0Ta C
Menbio. IlepBei cimmnTok comgepxmt 230 r 3010Ta 1 20 T
Meziu, a BTopon cJinuToK — 240 r 3ostota 1 60 © menn. Ot
KaXKIOTO CJIUTKA B3sUUIU 110 KYCKY, CIUIaBVWIIN VX U
ronnyaruin 300 T crutaBa, B KOTOPOM OKa3aJioch 84 %
3o0710Ta. OnpenenmThs Maccy ( B rpaMMax) KycKa,
B34TOr'O OT II€PBOI0 CIINTKA.

Pemrenme. OripeziesinM IIPOLIEHTHOE COIep XKaHVe
30710Ta B 00omx cimTKax. 1) 230+20=250(r)-macca 1
cmtka, 230/250=0,92 (92 % )rmporieHTHOE coftep>XKaHue
30s10Ta B 1 cyinTKe.

2) 240+60=300(r) -macca 2 csimtka, 240/300=0,8 (80%)-
[IPOLIEHTHOE colep KaHvie 30510Ta Bo 2 cymuTKe. IIycTh x
Macca Kycka, B3groro ot 1 cimrka, (300-x)- macca

KYCKa, B35ITOr'O OT 2 CJIUTKA, I10J1y4nM ypaBHeHMe 0,92
x+0,8(300-x)=0,84*300, orkyma x=100

OtBeT: 100r.
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3AJTAYAS. JleHeXXHBIV BKJIad, B OaHK 3a rof,
yBermramBaercs Ha 11 %. Bxragunk BaHec B 0ank 7000
pyOstent. B KoHI1Ie TiepBOro rofga oH pemml YBeJIUYUTh
CYMMY BKJIa/la I TPOIJINTh CPOK JeVICTBUS [JOroBOpa
elre Ha rofl, YTOOBI B KOHIle BTOPOro rofa MMeTh Ha
cyety He MeHee 10000 py0Osrent. Kakyro HavMeHBITy IO
CYyMMYy HeOOXOAVMO JOIOJIHUTEIIBHO IIOJIOKUTD Ha
cYeT 110 OKOHYaHUV IIepPBOTo rojia, YTOOBI ITPU TOV XKe
IporeHTHO cTaBke (11 %) peasmm3oBaTh 3TOT IUIAH?
(OtBeT OKpyIJIMTE 10 1IEJIBIX. )

Pemrenne. 1,11* 7000=7770py0-OyzneT Ha cueTe B
koHIle 1 roga. [lycte x py6. momoxmim
JTOIIOJIHMUTEJIPHO Ha CYET, M3 YCIIOBU 3a/1a4m
riostyyaeM HepaseHCTBO 1,11(7770+x)> 10000,
rosryumm x>1239, 1/111, yro o3HavaeT, 4TOOBI Ha
cyety Opwu10 He MeHee 10000 pyO, HY>XKHO ITOJIOXKUTH He
meHeel2 40py0.

Otset: 1240 pyO.
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SAITAYAG.ITpennpuaTiie yMeHbIIIMIIO BBIITYCK
ripomyKy Ha 20%. Ha ckosbKo ITpo11eHTOB,
HeoOXOOVMMO Terlephb YBeJIMYUTD BBIITYCK HIPOYKIINY,
YTOOBI JOCTUTHYTH €0 [TepPBOHAYaIbHOT'O YPOBHS?

Pemrenmne. [lycts A KosIMyecTBO IPOAYKLINN,
BbIITyCKaeMoe npefnpudarvieM, 0,8 A-KOIM4eCcTBo
IIPOAYKIIMM, KOTOPOE CTAJIO BBITYCKATDh IIPeIIIPUATIA
riocsie ymeHsbineHms Ha 20%. VI3 ycioBus 3agaum
ciienyet ypasHeHme p*0,8A=A, rae p —~-KoadpuiieHT
yBermmueHus, orkyaa p=1/0,8=1,25, uto o3Hauaert, 4To
HeOOXOAVMO YBeJIMYUTD BBIITYCK ITPOAYKIMM Ha 25%.

OTtBet: 25%




BbIBO/:

CoBpeMeHHas1 )KM3HB JeJ1aeT 3aJa4m Ha IIPOLIeHThI
aKTyaJIbHbIMV, TaK KaK cdepa NpaKTMIeCcKOro
IIPUJI0>KEHVIsI IIPOIIeHTHBIX pacueToB pacIIMpsieTcs.
Borpocsl mHQIALIN, [TIOBBILIEHVE 1IeH, POCT CTOMMOCTH
aKIIMV, CHVDKEeHMe II0OKyIIaTe IbCKOM CIIOCOOHOCTI
KacarTcsa KaXKJ0ro 4ejIoBeKa B HallleM oOIiecTse.
II'mtanpoBaHMe ceMeMHOro 0o KeTa, BbITOTHOTO
BJIOJKeHWMs JIeHer B 0aHKV, HEBO3MOJXKHbBI 0e3 yMeHMsI
IIPOM3BOAVTH HECJIOKHBIE IIPOIIeHTHbIE BHIYMCIeHVIS.

CamMu nponeHThI He Jal0T 9KOHOMUYEeCKOI0 pa3BUTHUA, HO
VX 3HaHMe [IOMOTaeT B pa3BUTUM IIPaKTUIECKMX
CII0CO0HOCTEV, a TAK)Ke YMeHMe pelriaTk 3KOHOMMUYecKue
3agaum. O0nyMaHHOe M3ydeHne [IPOLeHTOB MOXKeT
CII0COOCTBOBATH Pa3BUTHUIO TaKMX HABBIKOB KaK
3KOHOMMYHOCTb, Pac4eTIBOCTb.



